

Книга — в дар

С 2012 года 14 февраля отмечается Международный День дарения книги – один из самых молодых праздников в календаре. Он объединяет всех, кто не только сам любит книги, но и дарит возможность чтения другим.

В празднике ежегодно принимают участие жители более 30 стран мира, включая Россию. Главная идея Международного дня книгодарения – показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий.

В Суражской городской детской библиотеке регулярно проходят мероприятия, акции по дарению книг, а также чувствуют читатели, которые делятся своими любимыми произведениями, передавая их в фонд библиотеки.

Хочется поблагодарить читателей, которые знают на-



стоящую ценность книги и от всего сердца делают подарки для всех посетителей библиотеки: Н.А. Рудову, Р.Ю. Стрижак, А.В. Родионову, Н.С. Поленок.

В этот день книжный фонд пополнился на 50 экземпляров.